

『会計士だけが知っている有価証券報告書の読み方』(3591) 正誤表

TAC 出版

日頃より弊社書籍をご利用くださりましてありがとうございます。

上記書籍において誤植がありましたので、本書は下記をご確認の上、訂正してお使いいただきますようお願い申し上げます。ご迷惑をおかけして申し訳ございません。

ページ数	箇所	誤	正
15 ページ	下から 2 行目	7. 財政状態及び経営成績の分析	7. 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析
44 ページ	下段中央の円グラフ	不動産事業 32.7%	不動産事業 51.8%
58 ページ	17～18 行目	8 項目をさらに細かく分類し、	9 項目をさらに細かく分類し、
72 ページ	10～11 行目	株式会社楽天 (以下「楽天」とします) 及び 株式会社ソフトバンク (以下「ソフトバンク」とします)	楽天株式会社 (以下「楽天」とします) 及び ソフトバンク株式会社 (以下「ソフトバンク」とします)
75 ページ	4 行目	宮内氏はオリックス株を 39,380 株だけしか保有していませんので、保有割合はわずか 0.4% ほどです	宮内氏はオリックス株を 39,380 株だけしか保有していませんので、保有割合はわずか 0.04% ほどです
79 ページ	囲み右上の日付	平成 21 年 5 月 28 日 現在	平成 21 年 2 月 28 日 現在
86 ページ	6 行目の下の表	(平成 20 年 3 月期の配当性向欄の数値) 29.2%	(〃) 27.6%
89 ページ	9 行目の下の囲み	株式 資本配当率	株主 資本配当率
117 ページ	上段の囲み右上の日付	平成 21 年 3 月 31 日 現在	平成 21 年 2 月 28 日 現在
121 ページ	最上段の表中	(オリエンタルランドの平成 17 年 3 月期の当期純利益) 17,724	(〃) 17,224
154 ページ	下段の囲み右上の日付	平成 20 年 12 月 26 日 現在	平成 20 年 9 月 30 日 現在
156 ページ	下段の囲み右上の日付	平成 21 年 6 月 29 日 現在	平成 21 年 3 月 31 日 現在
164 ページ	「(ADK) 一役員報酬」の表	(社内取締役の「1 人当たり」欄の金額) 42.4 百万円	(〃) 25.2 百万円
174 ページ	「AOKI HD とアニヴェルセル HOLDINGS の関係」の表中	社員 青木拡憲氏	社長 青木拡憲氏

2010.9.27 作成